

## 第133届广交会闭幕

## 我市参展企业意向成交2600万美元

□记者 沈铨

本报讯 5月15日,记者从市商务局了解到,在刚刚闭幕的第133届中国进出口商品交易会(广交会)上,我市组织参展企业23家、展位37个,涵盖化工产品、五金、加工机械设备、家居用品、编织及藤铁工艺品、园林用品和食品、服装装饰物、家用纺织品等领域。在本届广交会上,我市参展企业凭借过硬的产品实力和市场竞争能力战绩颇丰、收获满满,累计实现意向成交2600万美元。

广交会历来是中国外贸的“晴雨

表”和“风向标”。本届广交会是继连续3届网上广交会后,首次以线上线下融合办展。河南坤德工艺品有限公司是一家从事柳条、木藤编织手工艺品出口的企业,与荷兰、墨西哥、新西兰的客户意向成交1750万美元,创我市参展企业成交额新高;河南省汇乐生态渔网有限公司与也门的客户进行了意向洽谈,达成了采购该企业冰雹网产品价值220万美金的意向订单;莲花健康产业集团食品有限公司作为专业生产味精、鸡精等产品的企业,与新老客户达成了135万美金的意向订单。“除了在现场达成意向订

单外,还有更多意向客户愿意到企业进一步洽谈。我市企业也通过广交会的平台了解到了国外市场的行情、客户需求、产品变化趋势等信息,为企业未来发展指明了方向。”市商务局有关负责人告诉记者。

据了解,本届广交会是我国疫情防控政策调整后首次全面恢复线下举办,来自“一带一路”国家、欧盟、东盟等区域的客商到会观展、采购。我市参展企业纷纷表示,未来将持续深化对外经贸合作、加快外贸发展,并对下一届广交会充满期待。②16

基本医疗保险  
缴费工资申报工作开始了

□记者 刘伟

本报讯 5月15日,记者从市医保局了解到,根据《社会保险法》和相关政策规定,决定2023年7月1日至2024年6月30日开展2023缴费年度基本医疗保险缴费工资申报工作。申报范围为2023年5月底前参加周口市市直职工基本医疗保险的单位,申报时间2023年5月15日至6月20日。

根据申报要求,各参保单位在职职工按照上一年度工资收入总额的月平均数额申报;各参保单位退休职工按照上一年度10月份退休人员养老金发放情况申报;各参保单位未按规定时间申报的,将根据《社会保险申报缴纳管理规定》,按照上月缴费数额的110%核定应缴数额。职工医疗保险缴费基数是记录医疗保险个人账户的重要依据,涉及每一名参保职工的切身利益,各单位要切实维护职工医疗保险权益,如实申报并组织单位职工对申报工资收入情况签字确认并存档。②16

## 拥抱夏日 欢聚开怀

## 市首届帐篷节联谊会成功举行

□记者 张建中 文/图

本报讯 当星光遇上帐篷,当美食与音乐激情碰撞,在沙颍半岛风景区草坪上,我们遇见了最美的时光!5月13日晚,由周口日报社·周道客户端、沙颍半岛风景区联合主办,千岛湖啤酒周口总代理、周口姚姑娘蛋糕店、味好西餐咖啡商贸公司和周口植得口腔门诊共同协办的周口市第一届第一季帐篷节暨周道客户端读者联谊会璀璨开幕。

舞台、灯光、音乐、帐篷、美食,和共聚一堂的家人朋友,融合成一幅其乐融融的精彩画卷。大家卸下忙碌与疲惫,享受这份自由与浪漫。

听着音乐、吃着美食、喝着冷饮、唱着歌,享受音乐和微风轻拂的惬意时刻。精心设计的猜谜游戏带你回到儿时,还有精美的小礼品馈赠将活动推向高潮。

一顶帐篷、一套桌椅、一杯咖啡、一群人,在烧烤美食派对上,有舒畅、有欢乐、有温暖、有惊喜。伴着烤肉弥漫的香气,在美丽的沙颍河半岛风景区,每个人的笑脸便是最美的风景。

一次初夏的欢聚,让我们更加懂得在一起的意义。周口日报·周道客户端将为您带来更加丰富的活动体验,让生活更加绚丽多彩! ②18



帐篷节现场热闹非凡

## 张大千 齐白石 徐悲鸿 于非闇四位大师

## 书画真迹首次在周口展出

□记者 黄佳 任富强

本报讯 为向外界推介周口厚重的历史文化,擦亮周口文化名片,5月19日~20日,由河南金帝拍卖公司主办的“周向世界”大型书画展览活动将在周口天明锦江国际酒店举行。张大千、齐白石、徐悲鸿、于非■四位艺术大师罕见真迹首次在周口展出。

周口是全国四大书画收藏品集散地

之一,具有书画创作水平高,书画市场经营规模大的特点,逐渐兴起“全民爱书画,书画收藏全民热”的独特书画收藏现象。

据河南金帝拍卖公司经理孙向阳介绍,本次展览筹备历时一年之久,共展出633件书画和瓷器杂项作品,从全国各地藏家之手征集而来,除齐白石、张大千、徐悲鸿、于非■、李可染这几位艺术大师的真迹外,还将展出何家英、范

曾、石齐、史国良等当代著名书画家的精品力作。

展览期间,主办方还将推出“全国书画大家、藏家免费游周口”“红色周口”等系列推介活动,邀请全国各地书画大家、藏家及收藏爱好者参访周口,了解并宣传推介周口历史文化,展览结束后,主办方还将推出15年来全市首场书画拍卖交易活动。②2

周口首届家风家教  
文化节开幕

□记者 沈铨

本报讯 5月15日上午,周口市首届家风家教文化节启动仪式在周口市实验学校隆重举行。近300名社会各界人士齐聚一堂,共话家庭家教家风建设。

市妇联主席张丽娟代表主办单位致辞。承办单位代表、市家庭教育协会会长李彩霞告诉记者,我市首届家风家教文化节以“激扬家国情怀 奋斗新征程”为主题,以5月至6月“家风家教主题宣传月”活动为契机,在市妇联和社会各界的大力支持下,广泛开展“最美我的家”家风家教故事短视频征集、《家庭教育促进法》线上有奖竞答、《习近平走进百姓家》读书心得和好家风故事分享、最美家庭评选颁奖、家庭亲子阅读和公益相亲联谊等系列活动,持续深化家庭文化的内涵,培育家庭幸福因子,弘扬家风正气,展示我市家庭的最美风采。②16